
 

 

 
 

 

 

 
Број: 001-R_SL/2022'23                                                       
Београд, 31.10.2022.године 

 
Директор Супер Б рукометне лиге Иван Миливојевић, поступајући као првостепени 
дисциплински орган у смислу одредбе чл.75 ст.2 Дисциплинског правилника РСС и чл. 67. ст.12 
Статута Заједнице клубова Супер Б рукометне лиге, на основу дисциплинске пријаве Зоран 
Тијанића, сарадника за судијска питања СБРЛ, а у вези догађаја на  утакмици 5. кола Супер Б 
рукометне лиге Север - Центар мушкарци, која је одиграна дана 22.10.2022. године у Инђији 
између екипа РК „Инђија“ из Инђије и РК „Спартак“ из Суботице, у складу са одредбама чл.68 
ст.2 и чл.86 ст.1 и чл.89 ст.1 Дисциплинског правилника РСС, дана 31.10.2022.  године, донео је: 
 

Р Е Ш Е Њ Е 
О ПОКРЕТАЊУ ДИСЦИПЛИНСКОГ ПОСТУПКА 

 
ПРОТИВ : 

Рукометних судија 
ЕЛЕЗОВИЋ СТЕФАНА из Београда, број лиценце 22992134 

и АЋИМОВИЋ АЛЕКСАНДРА из Београда, број лиценце 22992135 
 

ШТО СУ : 
 
За време одигравања утакмице 5. кола Супер Б рукометне лиге за мушкарце Север - Центар 
игране у Инђији дана 22.10.2022. године између РК ''Инђија'' из Инђије и РК ''Спартак'' из 
Суботице, искључили једног играча Спартака на два минута те су му пре наставка игре изрекли 
и дисквалификацију са пријавом, те је стога играч Потпара Милан требало да издржава казну у 
трајању од 4 минута сходно Правилима игре 16:9ц, али је екипа Спартака после издржаних два 
минута казне наставила игру у пуном саставу, што су судије пропустиле да евидентирају, 
 
чиме би извршили дисциплински прекршај из чл.182 ст.2 Дисциплинског правилника РСС. 
 
Ради  утврђења чињеничног стања, у току дисциплинског поступка ће се: 

• прибавити писменa: Изјава - одбрана пријављених  
• прибавити писмена: Изјаве – сведочења делегата 
• прибавити писмена: Изјаве - сведочења помоћних судија 
• извршити увид у видео тонски запис предметне ситуације 
• прибавити мериторно мишљење стручно судијског органа 
• извести и други потребни докази. 
 

 
О Б Р А З Л О Ж Е Њ Е 

 
Сарадник за судијска питања СБРЛ, Зоран Тијанић, је дана 28.10.2022, године поднео пријаву 
против горе наведених судија, па самсматрајући да постоје услови за покретање 



дисциплинског поступка против наведених судија, покренуо дисциплински поступак по 
службеној дужности и донео ово решење, у смислу чл.89 ст.1 Дисциплинског правилника РСС. 
 
Ради утврђења потребног чињеничног стања одређено је да се од пријављених затражи 
писмена одбрана, као и да се од сведока затражи писмена изјава, а све у смислу чл.90 и чл.91 
Дисциплинског правилника РСС. 
 
 
ПОУКА О ПРАВНОМ ЛЕКУ : 
 
Против овог решења жалба није дозвољена, у смислу чл.89 ст.3 Дисциплинског правилника 
РСС. 
 
ПОУКА О ПРАВИМА УЧЕСНИКА У ПОСТУПКУ : 
 
▪ Пријављени имају право да се бране сами или уз стручну помоћ браниоца. 
▪ За браниоца се може узети адвокат који је дужан да поднесе уредну пуномоћ. 
▪ Пријављени имају право да подносе доказе, стављају предлоге и употребљавају сва 

правна средства предвиђена Дисциплинским правилником РСС. 
 

У прилогу се доставља: 
- Дисциплинска пријава 
- Образац за давање писмене Изјаве-одбране 
- Образац за давање писмене Изјаве-сведочења 

 
 

 
 
 

СУПЕР „Б“ РУКОМЕТНА ЛИГА СРБИЈЕ 
ДИРЕКТОР 

 
ИВАН МИЛИВОЈЕВИЋ 

 


